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szolgáltában álló alkalmazóitok 
(köztisztviselők) fekete fedelű iga­
zolványainak az érvényességi ha­
táridejét is az 1948 as évre Ezek 
szerint a köztisztviselők és hozzá­
tartozóik januér 15-ig használhat­
ják az 1947. évre kiállított igazol­
ványaikat.

A Magyar Újságírók Országos 
Szövetsége által kiadott újságírói 
bérletjegy ek. érvényesítési eljárás

1848 a valósai tiszta íóhiéIíb áll]oa eiitiiikVérben
és gyötrelemben elbukott harcok 
fájdalmas emlékei térnek vissza 
és látom, hogy a felszínen, vagy 
bujdokolva, mint élt, parázslót), 
izzóit a kiolthaiailan vágy és aka 
rat a magyar népben szézsdokon 
keresztül a szabadság, egyenlőség, 
emberhez méltó élet után, — mon­
dotta Tildy Zoltán köztársasági 
elnöK újévi rádiószóz-itábm, 
amellyel elindította az 
szabadságharc H*0 éves forduló­
jának üen-pségsorozatát.

Mélyen leikünkbe markoló sza­
vak ezek, s a köztársasági elnök 
a mai magyarság szivében élő 
leghőbb vágyakat fejezte ki, ami 
kor az éter hullámain át az ország 
és a világ ma élő magyar nemze­
dékéhez intézve szavait, rámutatott 
arra. hogy mennyire azonosak 
1848 eszméi és vágyai a mostani 
vágyainkkal.

A második világháború u'án, 
amikor a világ népei szinten a 
szabadság, egyenlőség és ember 
hez méltó élet kivívásáért küzdöt­
tek, különösen n< gyj-4entőségűek 
Tildy Zolién szózatának ezek a 
szavai.

Nagyon sok nem valósult még 
eddig 1848 eszméi közül meg, s 
most a magyar népnek egyik leg 
első feladata kell, hogy legyen : a 
kossuthi szabadságharc centenná 
riurii évében a lehetőséghez ké 
pest ditida ra vigye az összes 48 
as eszméket. Arra kell törekednünk, 
— mint Tiídy Zoltán is hangoz 
tatta, — hogy nópünk szabadsagát 
minél szilárdabb alapokra helyez 
zük, megadva a „sz-.ib id^ág“ szó 
riak igazi reális éneimét, ami „ott 
zeng az emberi jogok teljességé­
ben élő feleim Idejű egész nepben, 
amely so iasem vethet > többé szol 
gsságra és erős kezében bátran 
hordozza végső győzelem leié a 
haladás lobogóját.“

P,*ir fi és Kns-uth népének tehát 
ezen az utón kell haladni tovább 
e centennáiiumi évben, hogy ma 
radeklolanul megvalósu janak azok 
ez eszmék, am nyékét 1818 nagy 
jutó! örökaégkt ppen átvéve, a 
Kisgazdap rt is képvisel és ame 
lyei-nek beteljesedése révén na 
zánk a szabad nép valódi o*tho 
náva épül. Otthonná, ahol minden 
ki szabadon, egyenlő jogok mel­
lett élheti az igeri, emberhez mél 
tó életet, amelyet az 1945 ben 
elérkezett felszabadulás hozott 
meg a számára.

Ezeknek a gondolatoknak jegvé 
be-ri építve hazánk jövőjét az 1848 
as szabadságharc 100 éves fordú 
lójának évében, az elmúlt évek 
ünnepségeinél maradandóbban 
fogjuk ünnepelni a nagy magyar 
szabadságharcot.

— mondotta Tildy Zoltán rádiószózatábsn
Tildy Zolién köztársasági elnök, 

a centennáris évet megnyitó rádió- 
szózatában többek közölt ezeket 
mondotta :

— Mindennyiunknak érezni kell, 
hogy a 48 as fo'radaiom és sza­
badságharc a magyar nép igazi 
énjének megnyilatkozása volt. Gon­
doskodnunk kell arról, hogy 1848 
eseményei, alakjai és eszményei a 
valóság tiszta fényében álljanak 
nemzetünk elölt. Nemzetünknek 
most van alkalma méltó tisztessé 
get tenni 48 nagy hősei elölt, lö­
vőnkben kellene kémkednünk, ha 
ezt nem tennénk meg és hallgat 
nőnk azokra, a«ik 1848 valódi 
szellemének és igazi hőseinek meg 
tagadásával ma is a népszebrd

sécr ellen fordulnak.
Tildy Zoltán rádiószózátával 

ünnepélyesen kezdetét vetteacen- 
tennáriumi év, majd másnap a 
köztársasági elnök vezetésével a
kormány tagjai, a pártok képvise- , z 01 . .
löi, a diplomáciai testület és a 48- nélkül, 1948. évi január 31 rg lesz- 
bs tanács taciai leulaztak Kiskő- nek érvényben, 
rosre.

1848 as TTTfWt wvrr

A köztársasági elnök a "küldött­
ség élén lelkes ünneplés közben, 
gyalog vonult Petőfi szülőhazához, 
koszorút helyezett a házra, azután 
beírta nevét ez emlékkönyvbe. 
Délután négy érakor leleplezték a 
kiskőrösi centennáris emlékművet, 
majd a kiskőrösi színházban a 
Magyar hók Szövetsége tarlóit 
díszülést.

Tokajt fenyegeti 
a Tisza áradása

Az árvízvédelmi kormánybiztos­
ság legújabb jelentése szerint a 
Felsőtisza áradása elöntötte Tisza- 
becset és Tivadar községet. Az 
eddigi jelentések szerint mintegy 
60 ezer hold áll víz alatt.

Palánka községet a víz körül­
zárta, s a lakosság állataival és 
ingóságaival együtt szovjet terü­
letre meneküli át, ahol segítségben 
részésitették őket. Az árvíz szom­
baton reggel Tokaj felé közeledett.

A Duna felső folyásáról már 
apadást jelentenek és a vizszínt 
Budapestnél is csökkent, úgyhogy 
ezidői-zerint a fővárost nem fenye­
geti árvíz-
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Országos körözés alapján 
elfogták id. Bóna Lászlót
Jelentkezzenek a károsultak a rendőrségen

A szentesi rendőrkapitányság bűnügyi osztálya hónapok óta 
tartó nyomozás után újév napján Hornokon elfogta id. Bóna Lász­
ló büntetett előéletű volt szentesi kereskedőt, aki hosszabb idő óta 
országos körözés alatt állott.

Sokan emlékeznek még bizonyára arra a nagyarányú sikkasz- , ,
fásra, melyet a szentesi közkórháznál követett el id. Bóna László, . Koz°l uk "ér hof* fz J9461b*'™ 
évekkel ezelőtt. Ezért a sikkasztásért másfélévi börtönbüntetésre ítél- '' forintosok érvényességi
ték. Hiába töltötte azonban ki büntetését, nem lépett a javulás útjára, határidejét a p mzugyminisz^er 
sőt ezév nyarán is 350 darab kenyérjegyet lopott, melyeket azután meghosszabitotta, tehát azok de-
oz egyik szentesi pékmesternek adott el. térkőtök “ ""

Mikor körözést adtak ki ellene megszökött Szentesről és azóta ; kiedo,t pénzügyminiszteri
az ország különböző helyein köpetett el ismetelten szelhamossagokat. fendelke,é, s,erin. a r^RÍ io $0.
Megfordult többek között Nagymagocson, Szolnokon, Sarkadon, Ba- . mia m4lCius31 je marad
ián, Kisújszálláson és a fővárosban is. érvényben, mint fizetési'eszköz.

Ezzel kapcsolatban a szentesi rendőrkapitányság felhívja a szén- mérciu8 31. u'án pedig a Nemzeti 
teskörnyéki sértetteket ás ciz esetleges tanukat, hogy három napon Bank, iüe'őleg a Nemzeti Bank 
belül (legkésőbb január í én) reggel 8 és 9 óra közölt jeienlkezze- ^Ital megbízott más pénzintézetek 
nek a kapitányság II. emelet 5 ös számú szobájában. , beváltják.

Id. Bóna László bűnesetei menyeinek egy részét Dénes Béla volt A beváltási határidő 3 év, vagyis 
szentesi pincér seyitségével követte el és igy Dénes Béla elleni pa- az ez'vi március 31. ulán meg- 
naszokat is jelentsék a sértettek. maradó r^gi 10 forintosokat 1951.

márciu» 31 ig lehet beváltani az 
új, 194?-es kibocsátású 10 forinto­
sokra.

A régi tízforintosok 
március 31-ig érvényesek

'fffTWfTTVfW' * tr + ‘ÍVVfV

HütaiMi ii rtíjus utói Őrizetbevettek egy 
közellátási felügyelőt
Á budapesti gazdasági rendőr-

A szentesi á lomásfőnökségtől ugyanis a MÁV üzletvezetőség ség őrizetbevette L'ttay Mihály
kapott értesülésünk szerint, a egy teljesen másfajta igazolványt közellátási felügyelőt, az észak-
MÁV alkalmazottak és hozzátar- akar kibocsátani. pestmegyei közellátási hivatal
tozóik vasúti kedvezménye ez jfy tehát a MÁV alkalmazottak és fóliszlviselőjét.
19 7. évre kiállított igazolvány hozzátartozóik minden különösebb 
alapján az 1948 év első két hó- érvényesítési igazolás nélkül igény- szétosztása körül szabálytalansé-
napjában is érvényben van. bevehelik bordó fedelű igazolvá- gokat követeit el és igy egy hó-

Az érvényességi határidő feb- nyaikat utazás Góljából. nap alatt 18 000 forint illetéktelen
ruér hónap utolsó felében jár le, Ugyancsak szabályozták a köz- jövedelmet szerzett magának.

Litlay ugyanis a takarmány
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Hirdetéseket ét előfisctéeeket felvet#
Telefoni 30V#

t ő e é £ ét kiadóhivatal» 
th-tér 5 «iám.

icrlieu Megjelenik, hétfő kivételével minden nap kiadóhivatal.Telefon i 309.oneu
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Műn ű ijiei, Isi iíi isi 1
illár most kösse meg szerződését!
Ol tjosmagvakrú, ros'kender termelésére és konyha 
kerti magvakra szerződést köthet.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
gabona osztásba.

■SHHBSáSrrarara-
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i Kossuth tér 5. E. em.

[ Száraz, zsíros arcbőrök teljes rendbe ( 
j hozatala, estélyi kikészítés;

‘üurbánokaí
és sapkákat hozott anyagból is 
ízléses szép kivitelben készít

Jnzám né
Tóth József-u. 2. (Sarok ház)
Kész turbánok kaphatók I

HirdetményMmitsít lírii Közhírré teszem, hogy a föld­
művelésügyi miniszter n közeljö- 

Korpakiutalás megérkezett, az vőben takarmányakciót bonyolít 
igénylők jelentkezzenek a korpa le az aszálysúlvtotta vidékekre, 
áréval, a Földbérlőszakosztálynál. Az ily módon szólított takermá-

nyokra az alábbi fuvarkedvezmény 
megállaoílva. Balázott kuko 

ricaszárra 40, laza es préselt bá 
lázolt szénára 20 a cukorgyárak­
ból kikerült melaszra 25 százalé­
kos fuvarkedvezmény.

Értesítem az érd - klód -két, hogy 
a kedvezményes szállításhoz szűk 

Felhívom mindazok figyelmét séges utalványok a vármegyei 
akik j lenleg cukormennyiségüket gazdasági felügyelőségnél kapha- 
eladni óhajtják, jelentkezzenek sür tók meg. Akiknek ilyen utalványra 
gősen, de legkésőbb jan 5 ig a szükségük van, o városi gazda" 
Parasztszövetség
emelet 7., a COSz megbízottnál, 
ahol 9 20 Ft ért értékesítheiik.

Akik a Bérlőszakosztályunknél 
őszi vetőmagot igényeltek, sürgő­
sen jelentsék be irodánkban Kos­
suth tér 5, 1. em., a bevetett és 
parlagon maradt területeket, hogy 
tavaszi vetőmagszükségletüket ide 
jében biztosíthassuk.

van

székhazában sági hivatalban (28 szoba) jelent 
kezzenek, ahol a szükségletükre 
vonatkozólag igazolványt kapnak, 

Azok a dohánytermelők, akik a amelynek alapján a gazdasági 
petróleumot még nern vették ót, felügyelőség az utalványokat ren- 
hélíőig feltétlenül jelentkezzenek delkezésre bocsátja, 
a Dohánytermelők Szakosztályánál. 4342 Polgármester.

A régi

Szmötöká-bálák
hangulatát varázsolja 
vissza az

S*. M. T. E.
műsoros tfincestélyén az 
ipart--stületben. Febr. I.

Rádióműsor
December 4, vasárnap

7 00 Hanglemezek. 8.20 Részle­
tek a Bajazzok operából. 8.30 Kne­
ife! László orgonái a vasutcai pro­
testáns helyőrségi templomból. 
9.00 Görög katolikus vallásos félóra. 
10.00 Római katolikus egyházi 
ének és szén'beszéd a Beivárosi- 
templort ból. 11.00 Jai uári vasár­
nap. 11 15 Kamaramuzsika. 12.15 
Anyák ölperce. 12.20 Giu'li es I’oti 
Dal Monte éne-el 12 40 Bányász- 
félóra. 13.10 Holéczy Ásós együt­
tesének műsora, 
hanglemezek. 15.00 Nagy elbeszé­
lők. 15.20 Arató Géza klaiinélozik. 
15D5 N~gy Lajos vasárnapi króni­
kája. 16.00 Stiki Tóni cigányzene- 
kara muzsikál. Hajdú Anna ma­
gyar nótákat énekel. 17.10 Magyar 
Parnasszus. 18 00 Húsz pere Svéd­
országban 18 20 Falurádió. 19.29 

21.00 A Rádió

14.10 Ünnepi

Mai francia zene 
haneja 21.30 Humoros percek. 
22.30 Vasárnap este Pesten. 23.45 
Hanglemezek.

December 5, hétfő

7.25 Hanglemezek. 8 15 Heti zenés 
kalendárium. 9.00 Délelőtti muzsi­
ka. 12.15 Kalandozások a zene 
történetében. 14.10 Prevost abbé. 
14 30 Hangszerszólók. 15 00 Rá­
dióiskola 16.00 Etika Zingg zon­
gorázik. 16.30 Hanglemezek. 16.40 
Petőfi kora 18.00 Oboa-fagot zon­
gora trió. 18 20 Pedig csak árva 
voltam 18.40 A Házi Együttes 
19.30 Falurádió. 20.20 Magyar mu­
zsika. 21.45 Hangos Híradó. 23 00 
Szív küldi szívnek, szívesen-

Iparos hirek
Az Ipartestület elnöksége értesí 

ti az egyes szakosztályokat, hogy 
akik forgalmiadó, vagy ált. kér és 
jövedelem adójukat ez évben is 
„közösségben“ óhajtják fizetni, 
azok sürgősen kérjék ezt az illeté­
kes adóhivataltól.

A cipész szakosztály elnöksége 
értesíti a szakosztály tagjait, hogy 
akik ez évben a forgalmiadó kö­
zösség tagjai óhajtanak lenni, jan.
5 én hétfőn délután 5 órakor jöj 
jenek fel az Ipartestülethez, ahol 
ez ügyben lesz fontos értekezlet.

A szíjgyártó szakma vezetősége 
kéri a tagokat, hogy hétfőn este
6 órakor ez lpariestületnél megje­
lenni szíveskedjenek „forgalmi 
adó közösség“ ügyben.

Hirdetmény
Közhírré teszem, hogy az újjá 

építési közműn ka váltsál? 1 
számbérmérteke 2 40 
közmunkavéhség minden hónap 
elsején esedékes és azt a fizetésre 
kötelezett a hónap 5. napjáig pót­
lékmentesen fizetheti meg. Kese 
delmes fizetés esetén 3 százalé­
kot kell fizetni. A fizetéshez min­
denki hozza régi közmunkaigazol- 
vényát, mert az új közmunkaiga- 
zolvény kiadásáig a bejegyzések 
és változások rovatába fogja a 
pénztár a befizetést nyugtatni.
8 (Felhívom ez 1930.-ban született 
férfiakat és nőket, hogy 1948 évi 
január hó 1 tői közmunkakotele 
zetlség alá esnek és nyilvántar 
tásba vétel végett, valamint köz- 
munkavéltság fizetés végett a vá 
rosi közmunkahivatalnál jelentkez­
zenek.
4341

nép
forint. A

Polgármester-

iA Szegvári Kenderyyár lensxaimót leg­
magasabb át'OR vásárol.

Kender vetőmagot adunk. Kender termelési 
szerződések mát köthetők a

ZSOLDOS - TELEPEN

OLAJOSMAGVAK
termelésére már most szerződhet.

Termelési szerződés már köthető!
Olajlen, kender, ricinus, szójabab és napraforgómagra. 

Vetőmagot felár nélkül korlátlan mennyiségben bocsáj- 
tok rendelkezésére, takarmány, műtrágya, szappan 
kedvezménnyel.

Vetőmagigénylését sürgősen jelentse be 
KRAUSZ György gabonakereskedőnél 
József Áiiila-u. 27.. telefon : 343. (Új-mozival szemben)

A legújabb mintájú

mozaiklapok, cementlapok, kü­
lönböző belméretü betoncsövek 
és beton kéményajtó kapható a

ZsoldOS ft. cementárugyárában
Teüefon : 5 és S.

i948 január 4.2. oldat.

.

SERTÉSVÁGÁST vállalok. 
Kálmán-u. 10, Kelenoés.
EGY 160 kg-os zsírsertós eladó. 
Wesselényi-u. 12.
EGYESBE járó kancaló eladó. 
Alsórét 179.

Tors
4701
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Új ós használt tolepos 
és hálózati
rádiók
nagy választékban

Rádiók szakszerű
javítását garanciával

vállalom
Illaskovits Károly 

Telelőn : 240Kossuth u 17.

ÜZLETÁTHELYEZÉS
Moinárné BORI TERI

kalapszalonját
Kossutii-u. 34 sz. alá
helyezte ét, ahol kedves vevőit 
és megrendelőit továbbra is a 

legolcsóbban szolgálja ki.
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— Termelési szerződéseket, ole- 
josmegvakra: lenmat?, naprafor­
gómag, ricinus és hüvelyesekre : 
kifejtő és velőborsókra, babokra 
aprómagvakra : mák, saláta, ubor­
ka, dinnye, stb , vetőmag, mű­
trágya, szappan, olajpogácsa jut­
tatással és termelési előleg folyó­
sítással legelőnyösebben a Káro­
lyi'cégnél köthet.

— Irodaszerek, üzletikönyvek, 
levélpapírok, zsebnaptárak, konfetti 
és szerpentin nagy választékban. 
Szépirodalmi 
részletre is kaphatók Kultúra Un­
termüller könyvkereskedesben. Ki­
sér u. 3 sz.

— A róm. kát. hívek figyelmét 
felhívjuk, hogy a tanyai iskoláknál 
vándormisszió lesz. A Belső dó 
néti iskolánál január 11-én vasár­
nap d. u. 3 órakor szentmisével 
kezdődik. A Külső dónáti iskolánál 
január 13 án. kedden este 5 óra­
kor, a mucsiháli iskolánál január 
15 én, csütörtökön este 5 órakor, a 
csengetyűs iskolánál, január 17 én, 
szombaton este 5 órakor kezdve 
az első missziós beszéd. Másnap 
reggel mindig szentmise. Közeleb 
bit közli a missziós atya ! A szent 
missziót a szentesi kapucinus atyák 
tartják.

— Tűzifa, lignit, faszén, gipsz 
minden mennyiségben kapható. 
Kiss Gergelynél. Vecseri-u. Tele­
fon 172.

— Lefoglalták a görög kommu­
nistapart pireuszi székhazát. A 
görög rendőrség kedden megszállta 
a kommunislapárt pireuszi székhá­
zét és lefoglalta az óit talált irat­
tárat. Az épület rendőri f'[ügyelet 
alatt áll. Le'ariózlatás nern történt.

könyv újdonságok

— Meghívó. A belsőecseri Füg­
getlen Ifjúság folyó hó 10 én, 
szombat este 6 órai kezdettel mű­
sorral egybekötött láncmulaiságot 
rendez. Melyre mindenkit szere­
tettel elvárunk a Vezetőség.

— Száraz kemény fa, t'íirészpor 
kifogástalanul használható kétak- 
nás kályhába fával, vagy szénnel 
vegyesen minden tűzhelybe. Kap­
ható : Mesztényi fatelep, Vásár1 
helyiül 1. Telefon: 3Ó3.

|3

1*-

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy f-dejthetetlen jó feleségem, 
édesanyánk, testvérünk, nagymamánk, anyósunk és kedves 
rokonunk

MELEGÁGYI,CSesnie* Eleksié korai szabadföldi ká­
poszta, kalarábé, karfiol 
és más

sz. Piti Julianna

áldásos élete 56 ik évében 3 hónapi súlyos szenvedés után f. 
hó 3 án visszaadta nemes lelkét Teremtöjének.

Szeretett halottunk földi maradványait I. hó 5 én, hétfőn 
délután 2 órakor fogjuk örök nyugalorra helyezni a róm. kath. 
egyház gyászszertartása után a Kálvária temető kápolnájából, 
az ottani temetőbe, imádkozva, hogy lelkét a Mindenható 
fogadja oltalmába.

KONYHAKERTI VEMÁGVÁK
megérkeztek és kedvez­
ményesen beszeiezhetők

SE-BGZELfi Apponyitér 20.
Áldott legyen er léke, nyugodjon bekével.

Szentes, 1948 január hó 3 án.
Lakás : Fertő 80.

felhitfás
Az OTI szentesi kerületi pénz­

tára felhívja azokat a mezőgazda­
sági munkavállalókat, akik 1947. 
évben biztosítási igazolványukat 
és bélyeglapjukat kiváltották, hogy 
az 1948-évre érvényes bélyeglap- 
juk kiváltása végett a kerületi 
pénztár mezőgazdasági osztályá­

éi nál jelentkezzenek.
1 Bizlosí'ási igazolvánvát és bé­

lyeglapját, mindenki feltétlenül hoz­
za magával.

Fethívja továbbá a kerületi pénz- 
I tár mindazokat, akik 1938 év fo­

lyamán gazdasági bérmunkát akar­
nak vállalni, hogy biztosítód iga­
zolványukat és bélyeglapjukat fel­
tétlenül váltsák ki, meri enélkü! 
gazdasági munkát nem vóllal- 

• hatnak.

A gyászoló család.

■aH

fr*. o í o i i e 111 y i i w n á ti a &
Fájó szívvel mondunk köszönetét mindazoknak a roko 

noknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, akik drága jó felesé" 
gemnek és drága jó édesanyánknak

Hegedűs Gyeirgyné
sz. Fekete Anna

december 29-én végbement temetésén megjelentek, ravatalán 
koszorút és virágot helyeztek, s fájdalmunkat részvétünk. 1 
enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló család
OTI szentesi kerületi pénztára.

Hirdetmény
Felhívom mindazokat, akiknek 

az 1947. évi szeptember 27 tői 
október hó 5 napjáig megtartott 
szentesi kiállítással és vásárral 
kapcsolattal bármiféle követelése 
van, hogy azt a városháza 46 os 
számú szobájában folyó hó 8 
napjának déli 12 órájáig feltétle­
nül jelentsék be

A határidőn túli jelentkezések 
el fogadva nem lesznek.
4343 Polgármester.

Elsőrendű

mm itli , gfgrtpa- is feni íiziíi
kapható

Gell ért Testvérek fatelepén

v.-sw

VJbs<3
mi

3. oldal.1948. tanuár 4.

HÍREK
j január I

4 II vaslniap I

Katolikus Jézus sz. neve 
Protesten* Leone 
A nai> ke! 7.32 
Nyugszik 16 06 órakot 
Tiszo vízállása:-:' 268 

Ügyeletes gyógyszertárok: .ion. 3—9-ig 
ihász— Oláh.

Időiárósiele 'lés Nyugati szél, átvonuló 
iethőzel esők. Havazás, a hőmérséklet 
emelkedik

Mozik Barátság: Kina. Hétfő­
től : Mrs. Cocrill esete.

MAF1RT: Londoni éjszakák.
Országos vásárok : Lajosmizse 

jón. 5, Mindszent jan. 3—4.

— Eljegyzési hír. Tomcsányi 
lrénkét eljegyezte Lázár György. 
iMinden külön értesítés helyett.)

— A kisfokéi Független Ifjúság 
folyó hó 10-én, szombat este 6 
órai kezdettel műsoros estet rendez, 
melyre a mulatni vágyókat szere­
tettel hívja és várja a rendezőség.

— Helybeli méhészegyesület ja­
nuár hóban, kezdők és haladók 
részére méhészeti tanfolyamét ren­
dez. Részvételi díj a tüzelőanyag 
ás világítási hozzájárulás címén, 
személyenként 10 forint. Felhívom 
azokat, akik részt óhaj'anak venni, 
hogy Tóth József'u 15 szém alatt 
Folyó hó fő ig iratkozzanak be. 
Elnök.

— Nyugdíjas pedagógusok figyel 
mébe! A Pedagógus Szskszerve 
zet titkán kéri a -nyugdíjas kar 
társakat, hogy nyugdijuk ügyében 
átadott okmányaikat január 5 én. 
hétfőn délután 2 és 4 óra között 
okvetlenül vegyék át Deák F. u 
51 szám alatt.

— A felsőpárti ref otthonban 
január 4 én, vasárnap délután 5 
órai kezdettel a szabadművelődési 
előadások folytatódnak. Belépődíj 
nincs ! Az előadások éllsndó idő­
pont j fi vasárnap és csütörtök, 5 
órai kezdettel.

— Előleg, szántási bitet olaj­
lenre, napraforgómagra termelési 
szerződés megkötése mellett igé-

szapponnyelhető, olajpogácsa, 
juttatással. Étkezési express és 
viktóriaborsóra, mákra termelési 
szerződés legelőnyösebben köthető 
a Földműves Szövetkezetnél, Ap- 
oonyi tér 14. sz.

— Értesítés. Felhívom a kerté 
szék és érdekelt termelők figyelmét, 
hogy eredeti külföldi származékú, 
fajazonos, melegágy! korai sza­
bad földi karalábé, káposzta. kar 
fcol és más konyhakerti vetőmag­
vak megérkeztek és azok cégem­
nél kedvezményesen beszerezhe­
tők. Appony tér 20. Barczeli.

— Vegyek ata búzakötvényeket. 
A beszolgállatási osztály felhívja 
azoknak a figyelmét, akik még 
nem vették át a búzakötvényeket, 
saját érdekükben jelentkezzenek a 
beszolgállatási osztályon, Kováes 
Lászlónál, január 7 ig, meri kü­
lönben elvesztik igényüket. A fa- 
karmányszalméért járó búzakötvé­
nyeket még nem osztják.

— Lótenyésztők! Állami gazda­
ság részére magas áron vásárolunk 
170 cm nél magasabb jó félvér 
kancákat. Akinek eladó ilyen lova 
van, akár törzskönyvezett, akár 
nem, sürgősen jelentse és mutassa 
be a Vármegyei Lótenyésztési 
Felügyelőségnél, Szentes, Várme­
gyeház 1. 22.

«M

A

A legújabb fazonú turbán
legolcsóbb
beszerzési

forrásaK íl V ezimun^a
Kötés, kötésösszeállítás, előnyomás 
parna montírozás ízléses kivitelben.
Burkus Erzsébetnél Kossuth-u. 6. (Kistorkos mellett)

f^alap

Ezúton fejezzük ki küszönetünkei azoknak a kedves rokonaink 
nak, a jószomszédok és megtisztelőinek, akik felejthetetlen halottunk

SZEGI IGNÁC
gazdálkodó

f. hó 3 án történt temetésén megjelentek, ravatalára koszorút és 
virágot helyeztek ős fájdalmunkat részvétük nyilvánításával enyhíteni 
igyekeztek.

Külön fejezzük ki kuszünetünkot P. Borosa Ildefonz plébános 
úrnak vigasztaló és részvevő szavaiért.

Szentes, 1948. jan. 4. A Gyászoló család
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4. oldal
DÓNÁT 162 szám alatt 560 kéve 
levelesszár eladó. Ért. az 
tisztnél.
SUBÁK, bekecsek javítását, festését 
vállalom’ Talmácsi Károly szfiosmes- 
ter, Apponyi tér 23. 
HÁZVEZETŐNŐT azonnal alkalma­
zok. Apponyi tér 33.
KÉT kosztost vállalok, vitrin eladó. 
Horvátli Gy ű 14.
FÁBIÁN! tanyánkról I. 2-án pénte­
ken elkóborolt egy másféléves fekete 
kanca esjkó. Aki tud róla, jelent­
se Dózsa Gy u. 21 alá. 
HÁZTARTÁSI alkalmazottat keresek, 
ugyanott fekete női télikabát eladó

4638

V

APRÓHIRDETE S EK OTI al- 
4688

4687
DÓNÁTI tanyánkra tanyást keresek. 
Ért. Rákóczi F-u. 42. 4050

más-

KONYH AKERTÉSZT keresek fo-
Erto- 
4658

8ZT. LÁSZLÓN I. osztályú liázi-
fdldek eladok. Ért. .dr. Pataki lesbe. Artézikul, üveg van.
Tamas ügyvédnél. kezni Somogyi Bóla-u. 23.
KONYHAKERTÉSZETBEN gyakor- ELADÓ Nagy S-u. 3 számú ház.

465 i

4686
EGY 3 éves fiastebén és egy 
féléves üszőborjú eladó. Sutus László 
Gógány-sarok.
EGY darab zsírsortés 150 kg körül 
eladó Mátóffy F-u. 5.
ELADÓ egy keveset használt szo-

4647

46864649
lőtt fiatal embert hónapszámosnak Hekédi-telep,
keresek. Alsórét 284. (Juhász féle KÖNNYŰ fóderes stráfköcsit meg- 
lanya). 4563 vételre keresek. Értekezni tizóchenyi-
HÁZTARTÁSI alkalmazottat tanyára út 9. Bokor fűszerüzletében.

4565 jó karban lévő diván eladó. Bartha
4655

4648
4656

4684babútor Wesselényi- ci. 48. 
GYERMEKTELEN MÁV nyugdíjas 
házaspár, két szobás konyhával és 
mellékhelyiséggel bíró lakast keres. 
Ciui a kiadóban. 4646
PRÍMA zsírtestések eladók, Rákóczi

4643

keresek. Apponyi tér 16.
RIZS termelés irányítását vállalom János-u. 8. 
százalékért. Cím a kiadóban. 4566 MAGÁNOS nő, szoba-konyha lakást

keres. Cim a kiadóban. 4654EGY 130 kg. körüli zsírsertés eladó.
Vízhúzó motort keresek bérbe gr. ÚJBÓL kötés, horgolás, szabás házi

4567 tanfolyamra lehet jelentkezni. Klau- 
zál-u. 10. 4652

NAGY kemónyfa szekrény és ágy
4682eladó. Szondi u. 12Teleki Pál u. 49.

BÖRK ABÁTFESTÉS, bőrönd,rotikül, 
pénztárca, aktatáska készítés, alaki- ^^^^>00<>d^00o0<><><>o©oo<>00<>-íoooocoooo«ooooooo«x^
tás, javítás, Kovács bőröndösnél Tors 1
Kálmán út 17.
ERŐS fiatal paripa lovat elcserélnék 
fiatal kancalóért. Megtekinthető Dó­
nál 136.

F-u. 79. MINERVA sima fűző cipészgép és
eladó. 
4681 

Ért N4- 
4678

karikah«jós női varrógép 
Deák F u. 13 
BUZAKÖTVÉNY eladó, 
dasdy-u. 10
ASZTALTŰZHELY, jó sütő 
szép eladó Korsós-sor 10.
3+1 csöves szuper rádió eladó. De­
ák F-u 24.

4620 Lenmagra, napraforgóra, mákra, babra, 

borsóra és konyhakerti magvakra és
46774570

SZÉP egészséges 6 éves kislányo­
mat örökbe adnám. Cím a kiadóban.

4572
a legelőnyösebben köthető termelési szerződés

ÄJJ* gabona-
kereskedőnél

4676
KÉREG u. 7 számú ház sürgősen 
eladó. Ért ugyanott.
BOROS Sámuel-utca 26 szánni ház, 
egy suba, egy télikabát, 5 drb 2 
hónapos malac eladó. Ért. ugyan-

4672
KÉT mázsán felüli fiatal zsírsertést 
vonnék, 43-as bilgeri és menyasz.. 
szonyi ruha eladó. Szt. Iuire-n 16.

4671

JÓ állapotban lévő igáskocsit keresek 
megvételre. Bányai, Nagygörgős-u 
14 szám. 4575
2 db. jó állapotban lévő hám eladó. 
Lapistó 19. sz. Csendes Antal. 4581 
DEÁK Ferenc-utca 13 sz. és Vecseri 
utca 38 sz. ház eladó, ért. Temető- 
utca 10.

• 150 kg, körüli zsírsertés fele eladó,
őrt. Temető-utca 10,

4675
1

Apponyi-tér 5 szám. 1 eleíon: 92. ott

4609
8 méteres nagygerendák és több 
épületfa alkalmi áron eladó. Uhlar 
J-u 27. 4651
HERESZÉNA és szekérkerekek el- 
adók. Farkas Mihály-u. 15. 
LŐRlNC-u. 12 számú ház eladó.

4637
TEJ, takarmáuyért kapható. Appo­
nyi tér 13.
BETEG tisztviselőnőt teljes ellátás­
sal ki vállalna havi 350 forintért. 
Teleki Pál utca 7.
BLASKOVITS Béla villamossági 
műszaki és cseppfolyós tüzelőanyag 
kereskedő. Szentes, Apponyi tér 5. 
Vallal villanyszerelést, vesz villany- 
motorokat és műszaki árut.

NAGYOBB mennyiségű lovelesszár 
eladó Fábiáni állomás mellett. Da- 
rók József.
200 kg körüli hizó, 250 kéve le­
velesszár eladó. Sáfrán M-u. 81.

4644
BÉRELNÉK zongorát, vagy pi-mi- 
nót. Sima F-u. 11. 4642
TÓTH J-U, 3 számú ház eladó. Ér­
deklődni a déli órákban ugyanott.

4641
NÉGY éves kisfiámat ürökbeadnám. 
Temető-u. 32.
DEÁK F-U. 108 számú ház, amely­
ben pékség is van eladó.
EGY fekete hosszú télikabát eladó. 
Rákóczi Ferenc-utca 91.

MAGÁNOS férfi, házvezetőnőt, eset­
leg bejárónőt felvesz, Cim a kiarió-

4674

4609 4645
bánKolozsvári-utca 9 sz. 4638 3200 négyszögöl föld és egy 7 éves 
tehén eladó Magyartós 83 szara

4673házam alatt.
10 hold konyhakertro pénzestársat 
keresek, 5—6 ezer forintig. Cim a 
kiadóban.
KISEBB családi házat veszek Aján­
latokat Soós u 11 sz. alá kérek.

4760

4698
vasúláilomással szemben

eladó.
Megbízottam :

Péter Ernő ügyvéd

4670

4697
4640

KÜLFÖLDI kiállításhoz csendestár­
sat keres : agilis szakmabeli tehet­
séggel biró magyar festőmüvósznő 
alátámasztó összeköttetései

4639
EGY életjáradékos ház eladó. Érte­
kezni Bercsényi-utca 126. 
HÁZASSÁGOT diszkréció 
közvetít „Alföldi“
Hmvásárhely dr. Csáki Lajos-utca 
34. Válaszbélyeg melléklendő. 4667 
ORSZÁGOS méretű és rakodó k»p- 
tárok eladók. Nagynyomás 70. Bor­
kő József.

46964668 4652 révén
anyagi, erkölcsi siker biztosítva. Ér­
deklődés „8—10 ezer forint szüksé- 

kiadóhivatalban.

mellett 
közvetítő iroda

Bt” a un Emili szerződés a lég­
ii kedvezőbb lelté- 
■i telekkel köthető

ges" jeligére aej 4608
KONYHASZEKRÉNY, férfi kerék­
pár jó állapotban lévők, terményért, 
vagy pénzért eladók, Dósa Gy-u. 26.

és Társa cégnél.
K enderknróra szerződés köthető

KISS Ernő sor 18 sz. alatt egy da­
rab 16 eladó.
BUZAKÖTVÉNY eladó. Árpád-u. 11 „

4691
SZEGVÁR Kórógy oldalon 10 kis- 
hold szántóföld tanyával eladó.
Ért. 111. tized 19 szám alatt lehet

4666 HAVI 1500 forintot könnyen keres 
NYILVÁNTARTOTT patkányirtó ku- kereskedők látogatásával. Befektetés 
tyának fiókái eladók. I, Horváth 200 forint. Érd. Mencser vend g- 
M-u. 2. 4665 lében, Jókai-utca 82.
KÉTEZER forintot keresek ingatlan VESZEK házat Újtelepen, vagy 
fedezetre. Cím a kiadóban. 4662 Tóth József utcán, vagy környékén 
BŰZ A KÖTVÉNYT vennék. Cim a Oehot öröklakással is). Kistisza-szi-

4664 go;ben szőlős gyümölcsöst. Azonnal
Cim: Dózsa

4692 4701
rrr

4695
Árverési hirdetmény
Elárverezek 19-18 évi január hó 

18 napján Kiskirélyságon 314 sz. 
4690 alatt délután 1 órakor 3090 fór in t- 

Kossuth-u. 7. ra becsült .ingóságokat: tehén, 
4689 gazdasági felszerelések.

Pardy Gábor bir. végrehajtó.

Szegvaron. 
JÉGVEREM kiadó,

kiadóban.
JÓ házikoszt kapható, csincsilla 
nyulak eladók. Cim a kiadóban.

4663

készpénzzel fizetek,
György-u. 4 
MUNKABÍRÓ fiatal ember hónap­
számra elmenne. Cim Deák Ferenc-

4693

4694
SÜLLYESZTÖS varrógép teljesen 
új eladó Dózsa Gy-u. 23.
KÉiZ bútorok, egyszerűbb és dí­
szesebb, kaphatók, Sztanajovitsnál. 
Bocskai u. 22.

4680EGY hízó malac eladó Alkotmány
4630 Árverési hirdetmény

Elárverezek 1948 január 10 én 
délután 2 óra 30 perckor Fábián- 
sebestyén 90. sz alatt 1400 forint­
ra becsült ingóságokat: tehén borjú, 

P«rdv Géhor bir. végrehajtó.

utca 122.
ÉVES udvarost keresek, 
adóban.

u. 15 sz.
15 kgr. körüli zsírsertés fele eladó. 
Nagygörgős-utca 22, —
LAMPART fürdőkádat megvételre 
keresek. Deák Ferenc utca 68. —

Cim a ki 
4669 4679

Termelési szerződésTELJESEN új 45-ös bilgeri csizma 
eladó, Szentes, Vecseri utca 13, vagy 
Szegvár, Sáp oldal 6. —
ZRÍNYI U.
Ért hetipiacos napokon.
3 darab 40 kg-os süldő eladó, 3 
darab 130—160 kg-os zsirsertést és 
melegágy! ablakokat veszünk. Köz­
raktárak. Vásárhelyi-u. 1.
NÓI ruhák stb. varrását vállalom. 
Olcsón, ízlésesen. Házhoz, tanyára 
megyek. Horváth M-u. 19.

SZENTESI ÚJSÁG
Kiadja a Független Kisgazda-, Földmunkát 

6a Polgári Párt szentesi szervezete. 
Felelős szerkesztő és kiadó :

KRDŐHÁTI N. JÁNOS 
Szerkesztőség és kiadóhivatal; 

Szentes, Roesuth-tér 6. 
Nyomatott: Szóchenyi-nyomdiban 

Bérlő és (eleifia vezető:
INZÄM JÓZSEF

már köthető len, kender, ricinus, napraforgó, szójabab, mák 
és borsófélék termelésére.
Kamatmentes vetőmagot, műtrágyát, szappant, olajpogácsái 
juttatunk termelőinknek.

Siessen előjegyezni vetőmagszükségletét !
Váradi László

4 számú ház eladó.
4661

4660
Szántó Andor

terménykereskedőknél — Apponyi tér 314659
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